
Протокол № З
Засідання координаційної ради з питань національно-патріотичного 

виховання при облдержадміністрації засобами відео зв’язку

16.09.2020 м. Вінниця

Головуючий: Заболотна Наталя Михайлівна 
Секретар: Мельник Олександр Васильович

Присутні: Заболотна Н.М., Мельник О.В., Бабич B.C., Барцьось В.В., Василюк 
C.М., Висоцька К.І., Водянюк Ф.М., Волкотруб О.Ф., Гуменний JI.O., Гусєв 
В.Г., Індик В.М., Квят В.А., Ковальський В.Д., Копач В.М., Кравченко П.М., 
Кузьменко З.С., Легун Ю.В., Лісогурська Т.І., Макаров О.М., Мулик М .О., 
Морозова Н.І., Оцвера A.B.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ :
1. Про розробку проекту Обласної цільової соціальної програми 

національно-патріотичного виховання на 2021-2025 роки.
2. Про реалізацію заходів, які залишилися згідно календарного плану 

Департаменту у сфері національно-патріотичного виховання у період 
карантину. Про реалізацію проектів/заходів, які є у резерві 
календарного плану Департаменту.

3. Про надані листи відмови від громадських організацій та вивільнення 
коштів відповідно до календарного плану Обласної цільової соціальної 
програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 
2017-2020 роки.

4. Інше

1. СЛУХАЛИ:
Заступника директора Департаменту соціальної та молодіжної політики 

облдержадміністрації -  О. Мельника стосовно адаптивного карантину, який 
продовжено до 31 жовтня 2020 року. Вінниччина знаходиться у помаранчевій 
зоні і навіть не зважаючи на це можна проводити заходи, але з дотриманням 
усіх карантинних обмежень.

Про проект Обласної цільової соціальної програми національно 
патріотичного виховання на 2021-2025 роки з урахуванням коннетш ії

т т п Н0т т і Ь0В01 сощальної програми національно-патріотичного виховання 
на 2020 2025 роки розробленої Міністерством молоді та спорту У країни



Щодо планування проведення експертних обговорень та створення 
чотирьох фокус груп по 5 розділах нової Обласної цільової соціальної програми 
національно-патріотичного виховання на 2021 -2025 роки.

ВИРІШ ИЛИ:

Визнати засідання координаційної ради правомочним. Заслухану інформацію 
взяти до відома.

2 СЛУХАЛИ:
Заступника директора Департаменту соціальної та молодіжної політики 

облдержадміністрації -  О. М ельника щодо реалізації проектів/заходів, які є у 
резерві календарного плану Департаменту.

П роекти громадських організацій, які подавались на розгляд 
координаційної ради, але за браком коштів були перенесені до резерву 
Департаменту:

- Заклад культури «Міський Палац мистецтв» - «Фестиваль польової кухні
пам’яті Тараса Сича» та «Вінницькі Обласні Молодіжні Ігри Патріотів»;

- ГО «Військово-патріотичний клуб «ФОРПОСТ» - «Урок мужності 
«Слава Україні! Героям Слава»;

- ГО «ВІА Оберіг» - «Обласний козацький фестиваль «№ чая фест» та
«Коляда»;

- Громадська огранізація «Подільська Спадщина» - «Створення навчально- 
методичних рекомендацій «Психологічні аспекти національно-патріотичного 
виховання» та «Культурно-просвітницький лекторій ««Свій/чужий/інший» у 
площині міжнаціональних відносин: український вимір та регіональні 
контексти»;

- ММО «Станиця Вінниця Пласту - НСОУ» - «100+7» писанок», 
«М олодіжний наметовий табір «Застава Нечая 2019», «Вишкільний тренінг 
«Ш лях Воїна», «Молодіжно-патріотична акція «Повстанська ватра 2020»;

- ГО «Вінницьке крайове козацьке молодіжне об’єднання «М олода 
Подільська Січ» - «Фестиваль традиційної народної культури «Гаївки-фест» та  
«Екскурсія: Місцями козацької слави Вінниччини»;

- ГО «Медіацентр «Власно» - «Медіа підтримка проектів, створених в 
рамках програми національно-патріотичного виховання у Вінницькій області за  
2020 рік»;

- Крайове Товариство «Вінницький козацький полк імені Івана Богуна» - 
«Буша -  одне з семи чудес Вінниччини. Невмирущ а історія», «400 років  
Богуну. Борці за волю України», «М іжнародний фестиваль бойових м истецтв 
«Козацький Спас», «Військово-патріотичний віш кільний табір «БО ГУ Н -2020», 
«Військово-патріотичне виховання молоді».

Якщо у Громадських організації є бажання провести якісь із вищ е 
зазначених проєктів/заходів то прошу подати відповідні уточню ю чі докум енти  
до Департаменту для подальшої їх реалізації.
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авщ увача відділу військово-патріотичного виховання, фізичної 
культури та  основ здоров’я К В І13 «Вінницька академія неперервної освіти» 

усєва Віктора Григоровича про підтримку громадських організацій та 
реалізацію  заходів громадськими організаціями, тим більше що є такі заходи, 
які не обмежую ться карантином таких як медіа-освіта, тощо.

Голову громадської організації «ВА асоціація ветеранів, інвалідів війни 
та  волонтерів АТО» Гуменного Леоніда Олександровича про необхідність 
проведення наступного засідання офлайн з дотриманням усіх карантинним 
норм.

Перш ого заступника Голови обласної державної адміністрації - голову 
координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання при 
облдержадміністрації Заболотну Наталю Михайлівну, яка зазначила, шо 
громадські організації, які побачать, що проведення заходу неможливе в умовах 
карантину, мають відмовитися від їх проведення, а ті громадські організації, які 
наполягають на реалізації свого заходу в умовах карантину, мають на 
наступному засідання координаційної ради розповісти, як вони бачать 
реалізацію своїх проектів, за умови, що це буде жовтень -  грудень і з 
урахуванням усіх карантинних норм.

ВИРІШ ИЛИ:
Заслухану інформацію взяти до відома.

З СЛУХАЛИ:
Заступника директора Департаменту соціальної та молодіжної політики 

облдержадміністрації — О. М ельника про надані листи відмови від громадських 
організацій та вивільнення коштів відповідно до календарного плану Обласної 
цільової соціальної програми національно-патріотичного виховання дітей та  
молоді на 2017-2020 роки.

Громадські організації, які надали листи відмови до Департаменту:
Громадська організація «Літинська козацька сотня» - Дитячо-ю нацький 

спортивно-патріотичний табір «Героїв УПА»;
Всеукраїнський громадський дитячий рух «Ш кола безпеки» у В інницькій 

області - Фінал обласних змагань юних рятувальників ВГДР «Ш кола безпеки»;
Громадська організація «Військово-патріотичний клуб «Ф ОРПОСТ» - 

Військово-патріотичний спортивний вишкіл «Щ ит і меч» в наметових таборах;
Всеукраїнський громадський дитячий рух «Ш кола безпеки» у В інницькій  

області - Всеукраїнський збір - змагання юних рятувальників ВГДР «Ш кола 
безпеки»;

Громадська організація «Асоціація бібліотек Вінниччини» - П ідготовка 
збірки поезій «Люби, шануй, оберігай Усе, що зветься У країна ...» ;



Громадська організація «ВІЛ Оберіг» - Дитячо

Ш спсля;

І ром адська організація «Подільська спадщина» - Літня школа 
«Т оталітаризм  та посгтоталітаризм: пам’ятати минуле, зрозуміти теперішнє, 
будувати майбутнє»;

М іська молодіжна організація «Станиця Вінниця Пласту -  НСОУ» - 
Туристсько-краєзнавчий семінар «Свято Весни»;

Крайове Товариство «Вінницький козацький полк Імені Івана Богуна» - 
М іжнародний фестиваль звичаєвої культури «Живий вогонь».

ВИРІШ ИЛИ:
Громадським організаціям, у яких є ідея та бажання організувати та  

провести проєкти/заходи в умовах карантину та  з дотриманням усіх  
карантинних норм та обмежень подати відповідні документи до Д епартам енту 
для подальшого їх розгляду на наступному засіданні координаційної ради.

Провести наступне засідання координаційної ради з питань національно- 
патріотичного виховання облдержадміністрації в офлайн реж имі з дотрим анням  
усіх карантинних норм.

Фото та відеозвіт засідання координаційної ради з питань нац іонально- 
патріотичного виховання при облдержадміністрації засобам и відео зв ’язку н а  
електронному носієві додається.

Голова к оор ди н ац ій н ої ради Наталя Заболотна

Секретар координаційної ради О лександр М ел ь н и к


